
Notulen algemene ledenvergadering 9 november 2009

   Aanwezig:  Zie presentielijst. 

   Afwezig met kennisgeving: Albert den Brasem.


1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.

2. De notulen van de algemene ledenvergadering, gehouden op 6 april 2009, worden ongewijzigd vastgesteld.  

      3.      Er zijn geen ingekomen stukken.

4.   De agenda ongewijzigd vastgesteld.  

      5.      Verslag jeugdcommissie:

               Ron Arkesteijn doet verslag vanuit de jeugdcommissie. 

               Op het NK zijn dit keer wat mindere resultaten behaald. We blijven echter op de ingeslagen weg verder gaan en                  

               stimuleren en begeleiden de deelname van onze jeugdleden. 

               Verder maakt Ron ons deelgenoot van de organisatorische problemen rondom jeugdwedstrijden van de FZWN. 

               Het blijft lastig dit goed van de grond te krijgen. In 2010 zullen we ons weer opwerpen om de jeugdselecties 

               naar Spijkenisse te halen. 

       6.      Zomeravond 2009:

                Zomeravond is dit jaar gevist met opnieuw deelname van enkele jeugdleden. 

                Uitslag: 1e Hans van der Torre, 2e Wim Langstraat, 3e Theo Bakker.

       7.      PR:
                Cor geeft een uitgebreid overzicht van de gehouden activiteiten in 2009.

                Uitslagen activiteiten:  

                Koppel; 1e van der Kemp/de Jong, 2e  van Bijsterveld/van Tiel, 3e van der Kooy/Verbaas.

                Duathlon; 1e P.Breukel, 2e J. Vlasblom, 3e C. de Boer

                50+; 1e Kweekel, 2e Kannegieter, 3e van Tiel.

                Data 2010: 30 april Koppel, 24 mei Duathlon, 5 septmeber 50+

8.  Karpercommissie:

Koppelwedstrijd gevist te Brielle met veel animo. 

Er wordt een zijstap gemaakt naar de extreme begroeiing in diverse watergangen. Bestuur geeft aan dat dit zeer hoge prio heeft binnen Waterschap en zal dit volgen. 

9.  Verhoging contributie per 01-01-2010:

Wim geeft een uitvoerige uitleg over de voorgenomen verhoging. De verhoging is terug te voeren op prijsverhogingen door derden alsmede het wat teruglopen van de vergunningverkoop. 

Voorgestelde verhogingen:

Lidmaatschap + 1 Euro, 65+ + 0.50 Euro.

De aanwezige leden wordt verlenen hun toetstemming waarvoor dank. 

Wim verwacht dat na deze prijsverhoging we de komende jaren het prijspeil kunnen handhaven en geen verhogingen door hoeven te voeren. We blijven verreweg de goedkoopste en we gaan trachten dit zo te houden!

10.  Visstandbeheercommissie Voorne-Putten:

Theo en Wim doen verslag vanuit deze commissie. Een zeer positieve werkwijze en situatie geizen de vergaande plannen welke bij zullen dragen aan een verdergaande verbetering van de waterkwaliteit en visbestanden. 

Aandachtspunt vanuit OG is onderhoud van Bernissegebied. Dit zal door Recreatieschap opgepakt worden. 

11.  Federatie Zuid West Nederland en Sportvisserijbelangen Voorne-Putten:  

       Onderlinge samenwerking is gehandhaafd. Met name rondom de Put van  Zwartewaal worden de 

       ontwikkelingen nauwgezet gevolgd. We gaan trachten de visrechten binnen CSVP te verwerven.

12.  Rondvraag:

               Dave Arkesteijn maakt opvisdata 2010 bekend. Starten op 19 december aan Vondelsingel. Verzamelen rond 

               09.00 uur. Verder opvissingen in Maaswijk (17/01), van Hoogendorpstraat (07/02) en Groenewoudlaan (27/02).

        13.  De voorzitter sluit, na een dankwoord aan alle aanwezigen voor hun komst en inbreng, de vergadering.

               Voorzitter:                                                                                                  Secretaris:
               L. van Bijsterveld                                                                                      T.G.J. Bakker
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